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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  Kaposvár dél-keleti iparterület megközelítésének fejlesztése előzetes vizsgálati 

eljárás  

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/04218/2025. 

Az eljárás megindulásának napja: 2025. április 15. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 30 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Berki Mónika  e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

             telefonszám: 82/795-984 

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése: 

A Kormányhivatal a kérelem alapján és a mellékelt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, 

hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 

engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú 

melléklet 87. pont c) alpontja [Közutak és közforgalom elől el nem zárt magánutak, kerékpárutak 

(amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) c) mezőgazdasági, erdőgazdasági, ipari vagy 

kiránduló (erdei) vasút védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén], 

valamint a 3. § (7) bekezdése alapján kérte az előzetes vizsgálat lefolytatását. 

A Kérelmező neve, székhelye: 

Építési és Közlekedési Minisztérium 1054 Budapest, Alkotmány utca 5. (a továbbiakban: Kérelmező) 

A tervezett beruházás célja, jellemzői: 

A beruházás célja a tervezési területen új nyomvonalon vezetett önkormányzati összekötő út létesítése 

a 610 sz. főút és a Szennyvíztelepi út között, vasút feletti híd műtárggyal és két körforgalommal 

(ipartelepi és 610.sz. főúti körforgalom). Ezen kívül 200 férőhelyes parkoló kiépítése a Szennyvíztelepi 

út mentén, valamint a Szennyvíztelepi út burkolat-rekonstrukciója. Továbbá a 610.sz. főúton tervezett 

csomóponthoz kapcsolódó útszakaszok burkolat felújítása (Izzó utca, 66345.j. út, 610sz. főút). A 

beruházás során kerékpárút kiépítése is tervezett, a Szennyvíztelepi út mentén, és az összekötő út 

mentén. A fenti létesítmények kiépítésével javulni fog a Kaposvár délkeleti iparterület 

megközelíthetősége, és tehermentesül a Mező-Pécsi utcai csomópont, illetve a Mező utca. A vasút 

észak - déli irányban kettévágja a települést. A közúthálózat egyik problémája, hogy Kaposvárnak csak 

2 db vasúti külön szintű átjárója van, a többi átjáró szintbeni, így az északi és a déli városrészek csak 

jelentős kerülővel átjárhatók. Az újonnan kiépítésre kerülő vasúti híd ezen a problémán is javítana. 
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A beruházás kivitelezésének megkezdése 2027 második felében tervezett és várhatóan 18 hónapig 

tart, az alábbi ütemezés szerint: 

I. előkészítő munkák (fa- cserjeirtás, humuszleszedés, bontás) – 2 hónap 

II. földmunka – 7 hónap 

III. pályaszerkezet építés, műtárgyépítés – 7 hónap 

IV. befejező munkák (humusz visszaterítése, tereprendezés stb.) – 2 hónap 

Az üzembe helyezés tervezett időpontja 2029 év, az üzemelés ezután folyamatos. 

610 sz. főút (diszpozíció szerint) 

~ Útkategória: K.IV.B tervezési osztály 

~ Tervezési sebesség: 90 km/h 

~ Forgalmi sávok száma: 2x1 sáv 

~ Forgalmi sáv szélessége: 3,50 m 

~ Burkolat szélessége: 7,50 m 

66345 j. út 

~ Útkategória: K.V.C tervezési osztály 

~ Tervezési sebesség: 50 km/h 

~ Forgalmi sávok száma: 2x1 sáv 

~ Forgalmi sáv szélessége: 3,25 m 

~ Burkolat szélessége: 7,00 m 

Ipartelepi bekötőút elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárúttal 

~ Útkategória: K.V.C tervezési osztály 

~ Tervezési sebesség: 50 km/h 

~ Forgalmi sávok száma: 2x1 sáv 

~ Forgalmi sáv szélessége: 3,25 m 

~ Burkolat szélessége: 7,00 m 

~ Elválasztás nélküli gyalog és kerékpárút: 3,00 m 

Szennyvíztelepi út 

~ Útkategória: B.V.c.C tervezési osztály 

~ Tervezési sebesség: 40 km/h 

~ Forgalmi sávok száma: 2x1 sáv 

~ Burkolat szélessége: 8,50 m 

~ Gyalogjárda szélessége:1,50 m 

Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárúttal: 

~ Útkategória: K.VII. tervezési osztály 

~ Tervezési sebesség: 20 km/h 

~ Burkolat szélessége: 3,00 m 
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A tervezett beruházás által érintett helyszín: 

A tervezési terület Kaposvár belterületén, annak K-i határában található. Az új létesítmények egy része 

a település régi, 1994-ben bezárt szennyvíztelepének helyén (3330/1,2, és 3331/1,2,3 hrsz) kerülnének 

kialakításra. 

A tervezési területet délről a Kométa 99 Zrt. telephelye és a Kapos vízfolyás, K-ről a Deseda-patak 

határolja, azon túl pedig üzemi területek, illetve egy erdőfolt található (12/B, nemes nyaras faültetvény). 

A vízfolyásokat alacsony töltés övezi a tervezési terület felől. A tervezett ipartelepi, összekötő út 

keresztezni fogja az északról határos vasútvonalat. A keresztezésben híd épül. A híd és a 610.sz. 

körforgalom közötti új összekötő út zöldterületet keresztez. 

A tervezett beruházás nagyrészt beépített területen, illetve a felhagyott szennyvíztelep területén 

valósulna meg, zöldterület igénybevétel a vasúti keresztezés és a 610.sz. főút között lesz. A 

szennyvíztelepi út felújítása az út ingatlan határán belül tervezett. 

Beruházás által igénybe vett területek:  

Kaposvár 3398/3, 3403/1, 3390/2, 3348/1, 3657/33, 3657/34, 3348/12, 3348/13, 3348/14, 3348/15, 

3348/3, 3351/3, 3351/2, 3351/6, 3348/10, 3348/11, 3348/2, 3657/35, 3657/55, 3657/56, 3330/1, 3331/1, 

3331/2, 3331/3, 3330/2, 3336, 3332, 3351/5, 3351/4, 3346/2 hrsz. 

A tevékenység megvalósításához szükséges létesítmények 

 610 sz. főúti új körforgalomi csomópont: 

A tervezett összekötő út, Izzó utca, 66345 j. út és 610. sz. főút keresztezésében egy 5 ágú 

excentrikus körforgalmú csomópont tervezett. 

 Ipartelepi körforgalmi csomópont: 

A tervezett új összekötő út és Szennyvíztelepi út továbbvezetésének találkozásánál egy 

négyágú körforgalmi csomópont tervezett. ÉNY-i ága a vasúton átívelő, és a 610 sz. főútba 

csatlakozó ipartelepi összekötő út. A NY-i ága a Szennyvíztelepi út új bekötése: a 

Szennyvíztelepi út végét és a tervezett ipartelepi csomópontot egy 245 m hosszú út fogja 

összekötni. Ezen kívül még két kivezetés tervezett, ami a későbbiekben a Kometa Zrt. bővített 

üzemterületének, és tervezett kamionparkolójának megközelítését fogja szolgálni. 

 Ipartelepi, összekötő út: 

Az összekötő út v. ipartelepi bekötés az ipartelepi körforgalom és a 610 sz. főút között létesül, 

átvezet a vasút felett, ahol egy híd műtárgy kerül kiépítésre. Az összekötő út tervezett hossza 

295 m. 

 Vasúti híd: 

Az összekötő út és a vasút keresztezésében egynyílású vasút feletti hidat szükséges kiépíteni, 

melynek kialakítása rácstartós lesz. A kerékpárút átvezetése a felüljárón tervezett. A híd 

építéséhez nem lesz szükség ideiglenes idegen terület igénybevételre. 

 Szennyvíztelepi út felújítása, parkolók és kerékpáros nyom kialakítás: 
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A Szennyvíztelepi út a Pécsi út csatlakozásától indul. A felújítás igazodik a meglévő 

nyomvonalhoz, valamint a vasút felsővezetékeinek tartóoszlopaihoz, a Kometa kerítéséhez és 

halad az ipartelepi körforgalomig. A felújítás során pályaszélesítésre kerül sor, valamint a 

meglévő útburkolat aszfaltrétegének cseréjére. A Kometa bejárója előtt 12 db 45°-os 

kamionparkoló kerül kialakításra az út vasút felőli oldalára, illetve 200 db személygépjármű 

parkoló a Szennyvíztelepi út mentén. A vasút távlati vágányszám bővítését a kialakítandó 

parkolók már figyelembe veszik.  

 Kerékpáros létesítmények: 

A Szennyvíztelepi út felújításával, a vasút feletti átvezetéssel és a 610 sz. főúton építendő 

csomóponttal egy új lehetőség nyílik a kerékpárosok számára is a Pécsi utcáról az Izzó utcára 

való átjutásra, ezért a beruházás során kerékpárút kialakítása is tervezett a Szennyvíztelepi út, 

és az újonnan építendő létesítmények mentén. A Szennyvíztelepi úton kerékpáros nyom, majd 

az ipartelepi csomóponttól elválasztás nélküli gyalog-és kerékpárút kerül kiépítésre, a vasúti híd 

feletti átvezetéssel, és a 610.sz. körforgalmi csomópont alatti aluljárón keresztül az Izzó utcáig. 

 Vízelvezetés, műtárgyak: 

A Szennyvíztelepi út esetén a vízelvezetés jelenleg részben zárt csatornával, részben nyílt 

árkokkal megoldott. A beruházás megvalósulásával a Szennyvíztelepi út teljes szakaszán zárt 

csapadék csatorna épül, mely továbbra is a Kapos folyóba lesz bevezetve. Az ipartelepi úti 

csomópont vízelvezetése csatlakozik majd a Szennyvíztelepi úti csapadékvízelvezető 

rendszeréhez. Az ipartelepi csomóponttól a vasútig nyílt árkos vízelvezetés tervezett, melyet 

visszavezetve a Szennyvíztelepi úti zárt csatornába végül a Kaposba jut, hordalékfogó műtárgy 

nincs, és nem is tervezett. A vasúttól a 610.sz. körforgalomig nyílt árkos vízelvezetés tervezett, 

ami a 610.sz. főút meglévő talpárkába kerül bevezetésre, aminek befogadója jelenleg is 

Deseda-patak, hordalékfogó műtárgy nincs, és nem is tervezett. 

 Felvonulási terület: 

A felvonulási területet (géptárolás, depóniák stb.) a régi szennyvíztelep területén javasolt 

kialakítani, a közeli vízfolyásoktól (Deseda-patak, Kapos folyó) min. 50 m távolságban. 

 Közvilágítás: 

A tervezett utak mentén közvilágítás kiépítése tervezett. 

A tevékenység helye és területigénye: 

A tervezett beruházás Kaposvár települést érinti.  

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete Kaposvár település területét érinti. 

 

Az érintettek a kérelembe és annak mellékleteibe a Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási 

időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti települések jegyzőinél előre egyeztetett 

időpontban betekinthetnek. A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőknél lehet 

részletes felvilágosítást kapni. 

mailto:kornyezetvedelem@somogy.gov.hu
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy


5 
 

 

  

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton teszi közzé, melyek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-

download/8a4880ee960a4334019639817bb96c21/189913/6035559043302624313/4218_Pannonway

%20Kft_Kv%C3%A1r%20DK-

i%20iparter%C3%BClet%20megk%C3%B6zel%C3%ADt%C3%A9s%C3%A9nek%20fejl_EV.zip 

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Kormányhivatal lehetséges döntései: 

 ha az előzetes vizsgálat során a tevékenységek környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok 

merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenységek 

kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható; 

 ha a tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban, azonban az 

összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti 

kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a 

létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni; 

 amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenységek 

megvalósításából jelentős környezeti hatások származhatnak, határozatban állapítja meg a 

benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit; 

 ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet 

hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely - a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 66. §-

ának (1) bekezdése e) pontja szerinti - egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 

 ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti 

hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi 

rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát 

meghatározó előírások figyelembevételével írja elő. 

A Kormányhivatal a közlemény közzétételével egyidejűleg megküldi a közleményt, a kérelmet és 

mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti települések, és a feltételezetten érintett települések 

jegyzőjének a közleményt, akik haladéktalanul, de legkésőbb öt napon belül gondoskodnak a 

közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről. 

A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos 

kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, 

valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a 

közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Kormányhivatalhoz 

észrevételt lehet tenni. 

A Kormányhivatal a közleményt a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, 

valamint a honlapján (https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy) 2025. április 16. napján 

teszi közzé. 
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